中兴随身WiFi无线移动企业级路由器可插卡便携网卡高速流量上网中兴932

产品名称	中兴随身WiFi无线移动企业级路由器可插卡便携 网卡高速流量上网中兴932
公司名称	河南中广物联科技有限公司
价格	169.00/件
规格参数	
公司地址	河南省郑州市惠济区新城路与文创路交叉口睿谷 一区4号楼9楼(注册地址)
联系电话	17839901234 19304654863

产品详情

中兴 932 随身 WiFi

作为一款企业级路由器,为您提供高速流量、便携式移动网络,让您的办公、生活更加便捷。

在这个信息时代,无线网络已经成为生活中不可或缺的一部分。为了满足您在工作、出行等场景中随时 随地畅享无线网络的需求,中兴推出了全新的 932 随身 WiFi,一款具备企业级路由器性能的便携式移动网络设备。

中兴 932 随身 WiFi 具有以下特点:

1. 高速流量:中兴 932 随身 WiFi 支持高速 4G 网络,提供高达 100Mbps 的下载速度,让您在线观看高清视频、玩游戏、直播等应用更加流畅。

2. 便携式设计:中兴 932 随身 WiFi

体积小巧,重量轻便,可轻松放入口袋、背包或车载,让您随时随地享受无线网络。

3. 企业级性能: 中兴 932 随身 WiFi

具备企业级路由器的性能,支持多用户同时连接,适用于办公、会议等场景。

4. 简单易用:中兴 932 随身 WiFi 采用一键式连接设计,无需繁琐的设置过程,让您轻松享受无线网络。

5. 安全可靠:中兴 932 随身 WiFi 采用 WPA2 加密技术,保障您的网络安全,让您无忧畅享网络世界。

现在,购买中兴 932 随身 WiFi,我们将为您提供顺丰包邮服务,让您快速、方便地获得您的个人网络助手。还等什么呢?赶快行动吧,让中兴 932 随身 WiFi 陪伴您的每一个时刻,随时随地畅享无线网络的乐趣!